
Client: Business for Scotland

Agency: Panelbase

Universe: Adults resident in Scotland and England

Methodology: Online 

Sample size: 1026 & 1015

Fieldwork dates: 30 June - 03 July 2020

Weighting: All the results were weighted by age, sex, 2019 Westminster election. Scottish results were further 

weighted by 2014 independence referendum and country of birth, English results by the 2016 EU referendum.

Further enquiries: ivor.knox@panelbase.com



Male x 16-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB Lib Dem SNP Yes No I did not 

vote

Remain Leave Did not 

vote

Scotland England All others 

combined

1026 141 167 183 143 176 213 528 498 225 167 85 404 409 505 112 599 316 111 852 92 82

(1026) (124) (160) (199) (146) (179) (215) (519) (507) (245) (151) (79) (410) (453) (461) (112) (581) (337) (108) (789) (156) (81)

1026 141 167 183 143 176 213 528 498 225 167 85 404 409 505 112 599 316 111 852 92 82

(1026) (124) (160) (199) (146) (179) (215) (519) (507) (245) (151) (79) (410) (453) (461) (112) (581) (337) (108) (789) (156) (81)

786 106 124 149 99 132 175 441 345 194 120 68 340 320 415 51 496 252 38 653 77 56

77% 75% 74% 81% 69% 75% 82% 84% 69% 86% 72% 79% 84% 78% 82% 46% 83% 80% 35% 77% 83% 69%

76 9 12 18 14 10 13 35 41 17 20 7 25 25 41 11 42 26 8 64 7 5

7% 7% 7% 10% 10% 6% 6% 7% 8% 8% 12% 9% 6% 6% 8% 9% 7% 8% 7% 8% 7% 6%

49 8 11 5 6 7 10 16 33 7 10 3 17 25 13 11 24 16 9 42 3 5

5% 6% 7% 3% 4% 4% 5% 3% 7% 3% 6% 4% 4% 6% 3% 10% 4% 5% 8% 5% 3% 6%

24 6 6 2 5 2 2 8 15 6 3 2 6 11 9 4 13 5 6 20 1 2

2% 5% 4% 1% 3% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 5% 2% 1% 3%

14 4 3 0 4 1 2 5 9 0 3 2 4 7 3 4 7 3 4 11 1 2

1% 3% 2% 0 3% <1% 1% <1% 2% 0 2% 2% 1% 2% <1% 3% 1% 1% 4% 1% <1% 2%

31 5 6 1 3 8 7 6 26 1 6 1 3 10 12 10 12 5 15 27 2 3

3% 3% 4% <1% 2% 4% 3% 1% 5% <1% 4% 2% <1% 2% 2% 9% 2% 1% 13% 3% 2% 4%

8 1 0 1 2 3 1 3 5 1 2 1 2 4 4 1 3 3 2 8 0 0

<1% <1% 0 <1% 1% 2% <1% <1% 1% <1% 1% 2% <1% <1% <1% <1% <1% <1% 2% <1% 0 0

2 0 0 0 1 0 1 1 1 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1 2 0 0

<1% 0 0 0 <1% 0 <1% <1% <1% 0 <1% 0 0 <1% <1% 0 0 <1% 1% <1% 0 0

7 0 1 2 1 3 0 4 4 0 1 0 2 1 4 3 0 1 6 7 1 0

<1% 0 <1% 1% <1% 1% 0 <1% <1% 0 <1% 0 <1% <1% <1% 3% 0 <1% 5% <1% <1% 0

27 1 4 4 7 10 1 9 18 0 0 0 3 5 5 17 2 3 22 17 2 9

3% <1% 3% 2% 5% 6% <1% 2% 4% 0 0 0 <1% 1% <1% 15% <1% 1% 20% 2% 2% 11%

Mean score 9.2 9.3 9.1 9.4 8.8 8.8 9.5 9.5 8.9 9.7 9.3 9.5 9.6 9.3 9.5 7.4 9.6 9.4 6.4 9.2 9.5 8.5

912 124 147 173 120 150 198 493 419 217 150 78 382 370 469 73 562 294 55 759 87 66

(915) (109) (141) (189) (122) (152) (201) (485) (430) (237) (136) (73) (388) (411) (431) (73) (547) (316) (52) (704) (146) (65)

545 83 97 86 96 90 91 321 224 34 98 59 302 257 238 50 477 31 38 450 48 46

60% 67% 66% 50% 80% 60% 46% 65% 53% 16% 65% 76% 79% 69% 51% 69% 85% 11% 69% 59% 56% 70%

315 35 44 79 14 50 92 147 168 165 47 12 63 100 202 14 55 248 9 263 33 19

35% 28% 30% 46% 12% 33% 47% 30% 40% 76% 32% 15% 16% 27% 43% 19% 10% 84% 17% 35% 38% 29%

49 4 6 7 10 8 15 25 24 17 4 7 17 12 29 8 29 13 7 43 5 1

5% 3% 4% 4% 8% 5% 7% 5% 6% 8% 3% 9% 4% 3% 6% 11% 5% 5% 12% 6% 6% 2%

3 1 0 1 0 1 0 0 3 1 1 0 1 2 0 1 0 2 1 3 0 0

<1% <1% 0 <1% 0 <1% 0 0 <1% <1% <1% 0 <1% <1% 0 2% 0 <1% 2% <1% 0 0

859 119 141 165 110 141 184 468 392 200 145 71 364 356 439 64 533 279 47 713 81 65

(863) (105) (135) (181) (111) (144) (186) (460) (403) (217) (132) (67) (370) (396) (402) (65) (518) (300) (45) (662) (137) (64)

545 83 97 86 96 90 91 321 224 34 98 59 302 257 238 50 477 31 38 450 48 46

63% 70% 69% 52% 87% 64% 50% 69% 57% 17% 67% 83% 83% 72% 54% 79% 90% 11% 80% 63% 59% 71%

315 35 44 79 14 50 92 147 168 165 47 12 63 100 202 14 55 248 9 263 33 19

37% 30% 31% 48% 13% 36% 50% 31% 43% 83% 33% 17% 17% 28% 46% 21% 10% 89% 20% 37% 41% 29%

Q8b. How would you vote if an 

EU Referendum took place 

tomorrow? (8-10 at Q8a; 

excluding undecided)

Base: All likely to vote (8-

10 at Q8a) respondents, 

excluding undecided
The UK should rejoin the EU

The UK should stay out of the 

EU

2

1 - Certain Not To Vote

Q8b. How would you vote if an 

EU Referendum took place 

tomorrow? (8-10 at Q8a)

Base: All likely to vote (8-

10 at Q8a) respondents

The UK should rejoin the EU

The UK should stay out of the 

EU

Don't know

Would not vote

Q8a. If another EU Referendum 

was held tomorrow, how likely 

would you be to vote?

Base: All respondents

10 - Certain To Vote

9

3

2019 Westminster 2014 Independence 2016 EU Referendum D3. Where were you born?

Total

Base: 1,026 Resident in Scotland Total S2 & Q3. Gender X Age S4. SEG

8

7

6

5

4



Male x 16-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB Lib Dem Remain Leave Did not 

vote

Scotland England All others 

combined
1015 152 174 182 140 169 198 555 460 403 294 106 393 452 170 20 900 95

(1015) (145) (166) (179) (143) (177) (204) (554) (461) (437) (274) (102) (393) (452) (170) (20) (898) (97)

1015 152 174 182 140 169 198 555 460 403 294 106 393 452 170 20 900 95

(1015) (145) (166) (179) (143) (177) (204) (554) (461) (437) (274) (102) (393) (452) (170) (20) (898) (97)

725 95 130 154 88 104 153 420 305 319 226 88 312 337 76 16 651 58

71% 63% 75% 85% 63% 61% 77% 76% 66% 79% 77% 82% 80% 74% 45% 81% 72% 61%

70 16 11 5 7 18 13 39 32 31 21 4 26 33 11 1 61 8

7% 10% 7% 3% 5% 10% 7% 7% 7% 8% 7% 4% 7% 7% 6% 6% 7% 9%

55 14 13 5 12 7 4 31 24 19 15 6 18 22 15 2 46 7

5% 10% 7% 3% 9% 4% 2% 6% 5% 5% 5% 6% 5% 5% 9% 9% 5% 7%

39 14 4 3 8 6 5 17 22 11 9 4 15 15 9 0 37 2

4% 9% 2% 2% 6% 3% 3% 3% 5% 3% 3% 4% 4% 3% 5% 0 4% 2%

14 3 2 0 5 4 0 6 8 3 4 0 4 4 6 0 11 3

1% 2% 1% 0 4% 2% 0 1% 2% <1% 1% 0 1% <1% 3% 0 1% 3%

52 6 6 4 8 16 12 20 32 11 11 2 10 19 23 1 43 8

5% 4% 4% 2% 6% 9% 6% 4% 7% 3% 4% 2% 3% 4% 14% 5% 5% 8%

10 0 1 0 1 5 4 4 6 5 1 0 2 6 3 0 8 3

1% 0 <1% 0 <1% 3% 2% <1% 1% 1% <1% 0 <1% 1% 2% 0 <1% 3%

8 1 0 1 3 2 1 2 6 1 0 0 1 2 5 0 8 0

<1% <1% 0 <1% 2% 1% <1% <1% 1% <1% 0 0 <1% <1% 3% 0 <1% 0

6 0 0 1 1 4 0 3 3 0 2 1 1 1 4 0 5 1

<1% 0 0 <1% <1% 2% 0 <1% <1% 0 <1% <1% <1% <1% 2% 0 <1% <1%

35 2 6 9 7 5 6 14 22 3 5 1 4 13 18 0 29 6

3% 1% 4% 5% 5% 3% 3% 2% 5% <1% 2% 1% <1% 3% 11% 0 3% 6%

Mean score 8.9 9.0 9.1 9.2 8.5 8.5 9.1 9.2 8.6 9.4 9.3 9.5 9.4 9.1 7.3 9.5 9.0 8.4

850 125 154 164 108 128 170 490 361 370 262 98 356 392 102 19 758 73

(851) (120) (147) (162) (110) (135) (176) (489) (362) (400) (244) (94) (355) (394) (102) (19) (758) (74)

390 85 71 42 72 63 55 245 145 50 196 82 294 31 65 9 334 47

46% 68% 46% 26% 67% 49% 32% 50% 40% 14% 75% 84% 83% 8% 64% 47% 44% 65%

414 34 78 116 27 57 102 217 198 302 51 9 43 343 28 10 384 20

49% 27% 50% 71% 25% 45% 60% 44% 55% 82% 19% 10% 12% 88% 28% 53% 51% 27%

46 7 5 5 8 8 13 28 18 17 15 6 19 18 8 0 40 6

5% 6% 3% 3% 7% 6% 8% 6% 5% 5% 6% 6% 5% 5% 8% 0 5% 8%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

804 118 149 159 100 120 157 462 343 353 247 92 337 374 93 19 718 67

(805) (113) (142) (157) (102) (127) (163) (461) (344) (381) (230) (88) (335) (377) (93) (19) (718) (68)

390 85 71 42 72 63 55 245 145 50 196 82 294 31 65 9 334 47

48% 72% 48% 27% 73% 52% 35% 53% 42% 14% 79% 90% 87% 8% 70% 47% 46% 70%

414 34 78 116 27 57 102 217 198 302 51 9 43 343 28 10 384 20

52% 28% 52% 73% 27% 48% 65% 47% 58% 86% 21% 10% 13% 92% 30% 53% 54% 30%

D3. Where were you born?

Total

S4. SEG 2019 Westminster 2016 EU ReferendumBase: 1,015 Resident in England Total S2 & Q3. Gender X Age

Q8a. If another EU Referendum 

was held tomorrow, how likely 

would you be to vote?

Base: All respondents

10 - Certain To Vote

9

8

1 - Certain Not To Vote

7

6

5

4

3

2

Q8b. How would you vote if an 

EU Referendum took place 

tomorrow? (8-10 at Q8a)

Base: All likely to vote (8-

10 at Q8a) respondents

The UK should rejoin the EU

The UK should stay out of the 

EU

Don't know

Would not vote

Q8b. How would you vote if an 

EU Referendum took place 

tomorrow? (8-10 at Q8a; 

excluding undecided)

Base: All likely to vote (8-

10 at Q8a) respondents, 

excluding undecided
The UK should rejoin the EU

The UK should stay out of the 

EU



Male x 16-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB Lib Dem Remain Leave Did not 

vote

Scotland England All others 

combined
1015 152 174 182 140 169 198 555 460 403 294 106 393 452 170 20 900 95

(1015) (145) (166) (179) (143) (177) (204) (554) (461) (437) (274) (102) (393) (452) (170) (20) (898) (97)

D3. Where were you born?

Total

S4. SEG 2019 Westminster 2016 EU ReferendumBase: 1,015 Resident in England Total S2 & Q3. Gender X Age

1015 152 174 182 140 169 198 555 460 403 294 106 393 452 170 20 900 95

(1015) (145) (166) (179) (143) (177) (204) (554) (461) (437) (274) (102) (393) (452) (170) (20) (898) (97)

131 12 22 35 14 20 27 62 69 92 13 4 30 84 17 2 119 10

13% 8% 13% 19% 10% 12% 14% 11% 15% 23% 4% 4% 8% 19% 10% 10% 13% 10%

295 31 39 58 40 50 75 133 161 184 39 18 69 185 41 7 266 21

29% 21% 23% 32% 29% 29% 38% 24% 35% 46% 13% 17% 17% 41% 24% 35% 30% 22%

180 23 32 33 20 35 39 102 77 71 48 21 68 72 40 8 150 22

18% 15% 18% 18% 14% 20% 20% 18% 17% 18% 16% 20% 17% 16% 24% 39% 17% 23%

174 43 28 21 29 23 30 105 69 38 72 24 78 64 33 1 150 23

17% 29% 16% 12% 21% 13% 15% 19% 15% 9% 24% 22% 20% 14% 19% 5% 17% 24%

223 40 52 33 31 40 26 146 77 17 119 38 143 46 34 2 202 19

22% 27% 30% 18% 22% 24% 13% 26% 17% 4% 40% 36% 36% 10% 20% 10% 22% 20%

425 43 62 94 54 69 102 195 230 276 52 22 98 269 58 9 385 31

42% 29% 36% 52% 39% 41% 52% 35% 50% 69% 18% 21% 25% 59% 34% 46% 43% 32%

397 84 79 54 60 63 55 251 146 55 191 62 221 109 67 3 352 42

39% 55% 46% 30% 43% 37% 28% 45% 32% 14% 65% 58% 56% 24% 39% 15% 39% 44%

13 2 1 1 6 2 1 7 6 1 4 1 6 2 5 0 12 1

1% 1% <1% <1% 4% 1% <1% 1% 1% <1% 1% <1% 2% <1% 3% 0 1% 1%

Mean score 2.9 2.5 2.7 3.2 2.8 2.9 3.2 2.7 3.2 3.7 2.2 2.3 2.4 3.4 2.8 3.3 2.9 2.8

1015 152 174 182 140 169 198 555 460 403 294 106 393 452 170 20 900 95

(1015) (145) (166) (179) (143) (177) (204) (554) (461) (437) (274) (102) (393) (452) (170) (20) (898) (97)

133 19 17 17 17 23 39 72 61 33 53 21 61 55 17 6 117 10

13% 13% 10% 9% 12% 14% 20% 13% 13% 8% 18% 20% 15% 12% 10% 30% 13% 10%

361 64 53 53 47 59 85 205 157 127 114 45 171 133 57 8 309 45

36% 42% 31% 29% 33% 35% 43% 37% 34% 31% 39% 42% 44% 29% 34% 40% 34% 47%

252 36 47 54 31 46 38 130 122 111 69 19 96 119 37 3 228 21

25% 23% 27% 30% 22% 27% 19% 23% 27% 28% 23% 18% 24% 26% 22% 15% 25% 22%

95 10 19 30 11 13 13 53 42 59 16 8 20 59 16 1 90 4

9% 7% 11% 16% 8% 8% 7% 10% 9% 15% 6% 8% 5% 13% 9% 5% 10% 4%

92 12 34 20 1 14 11 54 38 57 10 5 21 65 6 1 88 3

9% 8% 20% 11% <1% 8% 5% 10% 8% 14% 3% 5% 5% 14% 3% 5% 10% 3%

494 83 70 70 64 82 124 277 217 159 167 66 232 188 74 14 426 54

49% 55% 40% 38% 46% 49% 63% 50% 47% 40% 57% 62% 59% 42% 44% 70% 47% 57%

187 23 53 49 12 26 23 108 79 115 26 14 40 125 22 2 178 7

18% 15% 31% 27% 8% 16% 12% 19% 17% 29% 9% 13% 10% 28% 13% 10% 20% 7%

82 11 3 9 33 14 12 41 41 17 33 8 25 20 37 1 68 13

8% 7% 2% 5% 24% 8% 6% 7% 9% 4% 11% 8% 6% 4% 22% 5% 8% 13%

Mean score 3.4 3.5 3.0 3.1 3.6 3.4 3.7 3.4 3.4 3.1 3.7 3.7 3.6 3.1 3.5 3.9 3.3 3.7

1015 152 174 182 140 169 198 555 460 403 294 106 393 452 170 20 900 95

(1015) (145) (166) (179) (143) (177) (204) (554) (461) (437) (274) (102) (393) (452) (170) (20) (898) (97)

141 34 21 22 12 29 22 94 46 31 60 22 85 36 20 2 120 19

14% 22% 12% 12% 8% 17% 11% 17% 10% 8% 20% 21% 22% 8% 12% 10% 13% 20%

332 56 57 62 38 45 74 207 125 134 97 51 149 133 50 10 284 39

33% 37% 33% 34% 27% 26% 38% 37% 27% 33% 33% 48% 38% 30% 29% 50% 32% 41%

272 33 54 49 38 46 53 127 145 123 65 16 83 141 48 6 247 20

27% 21% 31% 27% 27% 27% 27% 23% 31% 31% 22% 15% 21% 31% 28% 30% 27% 20%

62 6 14 24 6 4 8 32 30 37 11 1 12 43 7 0 57 5

6% 4% 8% 13% 4% 2% 4% 6% 7% 9% 4% 1% 3% 9% 4% 0 6% 5%

45 4 13 6 1 14 8 20 26 24 6 2 7 35 3 0 45 0

4% 3% 7% 4% <1% 8% 4% 4% 6% 6% 2% 2% 2% 8% 2% 0 5% 0

473 91 78 84 50 74 96 301 172 164 157 73 234 169 70 12 403 58

47% 60% 45% 46% 36% 43% 49% 54% 37% 41% 53% 69% 59% 37% 41% 60% 45% 60%

107 10 27 31 7 17 15 52 55 61 17 3 19 78 11 0 102 5

11% 7% 16% 17% 5% 10% 8% 9% 12% 15% 6% 3% 5% 17% 6% 0 11% 5%

163 18 15 18 45 32 33 75 88 55 56 14 58 64 41 2 147 14

16% 12% 9% 10% 32% 19% 17% 13% 19% 14% 19% 13% 15% 14% 24% 10% 16% 14%

Mean score 3.5 3.8 3.4 3.4 3.6 3.5 3.6 3.7 3.4 3.3 3.8 4.0 3.9 3.2 3.6 3.8 3.5 3.9

Q10. How good or bad a job do 

you think the following leaders 

are doing in their response to 

the coronavirus/ COVID-19 

outbreak? ...Boris Johnson, UK 

Prime Minister

Base: All respondents

5 - Very Good

4 - Good

3 - Neither

2 - Bad

1 - Very Bad

Net: Good (4-5)

Net; Bad (1-2)

Don’t Know

Q10. How good or bad a job do 

you think the following leaders 

are doing in their response to 

the coronavirus/ COVID-19 

outbreak? ...Nicola Sturgeon, 

First Minister of Scotland

Base: All respondents

5 - Very Good

4 - Good

3 - Neither

2 - Bad

1 - Very Bad

Net: Good (4-5)

Net; Bad (1-2)

Don’t Know

Q10. How good or bad a job do 

you think the following leaders 

are doing in their response to 

the coronavirus/ COVID-19 

outbreak? ...Angela Merkel, 

Chancellor of Germany

Base: All respondents

5 - Very Good

4 - Good

3 - Neither

2 - Bad

1 - Very Bad

Net: Good (4-5)

Net; Bad (1-2)

Don’t Know



Male x 16-

34

Male x 35-

54

Male x 

55+

Female x 

16-34

Female x 

35-54

Female x 

55

ABC1 C2DE CON LAB Lib Dem Remain Leave Did not 

vote

Scotland England All others 

combined
1015 152 174 182 140 169 198 555 460 403 294 106 393 452 170 20 900 95

(1015) (145) (166) (179) (143) (177) (204) (554) (461) (437) (274) (102) (393) (452) (170) (20) (898) (97)

D3. Where were you born?

Total

S4. SEG 2019 Westminster 2016 EU ReferendumBase: 1,015 Resident in England Total S2 & Q3. Gender X Age

1015 152 174 182 140 169 198 555 460 403 294 106 393 452 170 20 900 95

(1015) (145) (166) (179) (143) (177) (204) (554) (461) (437) (274) (102) (393) (452) (170) (20) (898) (97)

26 5 13 1 3 3 2 15 12 13 3 1 6 17 4 0 25 2

3% 3% 7% <1% 2% 2% <1% 3% 3% 3% 1% <1% 1% 4% 2% 0 3% 2%

62 14 12 13 9 8 5 25 37 32 14 2 18 37 7 1 55 6

6% 10% 7% 7% 7% 5% 2% 4% 8% 8% 5% 2% 5% 8% 4% 5% 6% 6%

92 17 19 15 9 19 14 39 53 45 14 4 20 52 20 1 81 10

9% 11% 11% 8% 6% 11% 7% 7% 12% 11% 5% 4% 5% 11% 12% 6% 9% 10%

167 21 25 28 26 30 37 80 87 85 39 12 45 89 33 5 144 18

16% 14% 14% 15% 19% 18% 19% 14% 19% 21% 13% 11% 11% 20% 19% 25% 16% 19%

641 89 106 122 87 100 135 384 257 221 217 87 296 249 96 12 572 57

63% 58% 61% 67% 62% 59% 69% 69% 56% 55% 74% 82% 75% 55% 57% 59% 64% 60%

88 20 25 14 12 11 7 40 49 45 17 3 24 54 11 1 80 8

9% 13% 14% 8% 9% 7% 3% 7% 11% 11% 6% 3% 6% 12% 6% 5% 9% 8%

808 110 130 150 113 131 173 465 343 307 256 99 341 338 129 17 716 75

80% 72% 75% 83% 81% 77% 87% 84% 75% 76% 87% 93% 87% 75% 76% 84% 80% 79%

26 5 0 3 6 8 5 12 15 7 6 0 8 8 11 1 22 3

3% 4% 0 2% 4% 4% 2% 2% 3% 2% 2% 0 2% 2% 6% 5% 2% 3%

Mean score 1.7 1.8 1.9 1.6 1.6 1.7 1.4 1.5 1.8 1.8 1.4 1.3 1.4 1.8 1.7 1.6 1.7 1.7

1015 152 174 182 140 169 198 555 460 403 294 106 393 452 170 20 900 95

(1015) (145) (166) (179) (143) (177) (204) (554) (461) (437) (274) (102) (393) (452) (170) (20) (898) (97)

142 23 36 31 8 22 22 75 67 65 46 7 47 79 16 3 131 8

14% 15% 21% 17% 6% 13% 11% 14% 14% 16% 16% 7% 12% 18% 9% 15% 15% 8%

205 36 32 38 28 37 34 115 90 97 60 17 72 97 35 7 172 25

20% 24% 18% 21% 20% 22% 17% 21% 20% 24% 20% 16% 18% 21% 21% 36% 19% 26%

304 43 47 46 51 66 51 141 163 94 89 33 130 113 61 2 268 33

30% 28% 27% 25% 36% 39% 26% 25% 35% 23% 30% 31% 33% 25% 36% 10% 30% 35%

208 23 30 30 33 35 55 126 83 80 53 27 80 90 38 2 183 23

20% 15% 17% 17% 24% 21% 28% 23% 18% 20% 18% 25% 20% 20% 23% 10% 20% 25%

157 27 29 37 20 9 36 100 57 67 46 22 65 73 19 6 145 6

15% 18% 17% 20% 14% 5% 18% 18% 12% 17% 16% 21% 16% 16% 11% 29% 16% 6%

346 59 68 69 36 59 56 190 157 162 106 24 119 176 51 10 303 33

34% 39% 39% 38% 26% 35% 28% 34% 34% 40% 36% 23% 30% 39% 30% 51% 34% 35%

365 50 59 67 53 44 91 225 140 147 100 49 144 163 57 8 328 29

36% 33% 34% 37% 38% 26% 46% 41% 30% 36% 34% 46% 37% 36% 34% 39% 36% 31%

Mean score 3.0 3.0 3.1 3.0 2.8 3.2 2.8 2.9 3.1 3.0 3.0 2.6 2.9 3.0 2.9 3.0 3.0 3.1

Q43. How much do you agree 

of disagree with the following 

statements? ...England should 

be an independent country and 

Scotland, Wales and Northern 

Ireland allowed to stand on 

their own two feet.

Base: All respondents

5 - Strongly agree

4 - Agree

3 - Neither agree nor disagree

2 - Disagree

1 - Strongly disagree

Net: Agree (4-5)

Net: Disagree (1-2)

Q10. How good or bad a job do 

you think the following leaders 

are doing in their response to 

the coronavirus/ COVID-19 

outbreak? ...Donald Trump, 

President of the USA

Base: All respondents

5 - Very Good

4 - Good

3 - Neither

2 - Bad

1 - Very Bad

Net: Good (4-5)

Net; Bad (1-2)

Don’t Know


